Microsoft Wireless Controller Pad Xbox Series SX/Xbox One/PC Lunar Shift SE



Prezzo:

59,90 € Iva inclusa

SKU: QAU-00040

Descrizione

Aggiungi un tocco surreale con il Controller Wireless per Xbox – Edizione speciale Lunar Shift, caratterizzato da un colore cangiante con toni oro e argento e impugnature in gomma grigie e nere con un motivo a spirale. Concentrati sull'obiettivo con l'impugnatura antiscivolo su grilletti, pulsanti dorsali e parte posteriore. Acquisisci e condividi all'istante contenuti come screenshot, registrazioni e molto altro con il nuovo pulsante Condividi. Prendi il controllo con la croce direzionale ibrida, l'impugnatura antiscivolo sui grilletti e un motivo a spirale nero e grigio che ravviva ogni controller.

Associa più dispositivi e passa facilmente dall'uno all'altro con Xbox Series X, Xbox Series S, Xbox One, PC Windows, Android e iOS. Specifiche tecniche

Connettività

Connettiti alle console Xbox con Xbox Wireless. Connettiti in modalità wireless a PC Windows 10/11, tablet, dispositivi iOS e Android tramite Bluetooth.

Compatibile con

Xbox Series X, Xbox Series S, Xbox One, Windows 10/11, Android e iOS.*

Batteria

Batterie AA per un'autonomia massima di 40 ore***

*Dispositivi mobili e Bluetooth: alcuni dispositivi e alcune versioni dei sistemi operativi; alcune funzionalità non sono supportate. Vedi xbox.com/controller-compatibility. La durata della batteria varia notevolmente in base alle cuffie, agli accessori, all'utilizzo e ad altri fattori. Test condotti da Microsoft utilizzando batterie AA standard in unità di preproduzione. Mappatura dei pulsanti disponibile tramite l'app Accessori Xbox per Xbox Series X|S, Xbox One e Windows 10/11. Per l'app per Windows è necessario un cavo USB-C compatibile (venduto separatamente).

***La durata della batteria varia notevolmente in base alle cuffie, agli accessori, all'utilizzo e ad altri fattori. Test condotti da Microsoft utilizzando unità di preproduzione.